
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва»   

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» 

Одеського національного технологічного університету 

 

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Технологія виробництва 

і переробки продукції тваринництва» для здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти розроблена висококваліфікованими фахівцями ОНТУ з 

урахуванням реалій сьогодення, враховуючи потреби ринку праці та надаючи 

можливість швидко адаптуватися до змін у ньому та на підставі Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва».  

Дана освітньо-професійна програма передбачає формування системи 

інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей, зокрема ключових 

компетенцій, необхідних для працевлаштування, посилення особистого 

потенціалу, активного громадянства та соціальної інтеграції. Основний акцент 

робиться на дослідженні особливостей та розробки стратегій підприємств у сферах 

виробництва і переробки продукції тваринництва. Підготовка здійснюється у 

тісному взаємозв’язку з підприємствами Південного регіону України, які 

впроваджують інноваційні технології з виробництва сировини тваринного 

походження та її переробки на підприємствах м’ясо- і молокопереробної галузей. 

ОПП включає наступні розділи: опис профілю програми; перелік компонент 

ОПП та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця 

відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання 

компонентам ОПП. Представлена ОПП передбачає наявність обов’язкових і 

вибіркових компонент (програма передбачає 240 кредитів ЄКТС (74,6 % –  

обов’язкові освітні компоненти, 25,4 % – вибіркові), що надає можливість 

здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. 

В ОПП наведено перелік освітніх компонентів (навчальних дисциплін), видів 

практичної підготовки та структурно-логічна схема. Навчальний план підготовки 

бакалаврів відповідає завданням освітньо-професійної програми. Дисципліни 

навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні теми для галузі 

виробництва і переробки продукції тваринництва. Послідовність вивчення 

дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі і сприяють 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

роботодавців.  

Програма передбачає працевлаштування випускників на підприємствах з 

виробництва сировини тваринного походження та підприємствах м’ясо- і 

молокопереробної галузей. 

Ресурсне забезпечення програми, зокрема склад науково-педагогічних 

кадрів, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

достатні для підготовки бакалаврів за спеціальністю 204 «Технологія виробництва 

і переробки продукції тваринництва».  



В даній ОПП враховано надані мною пропозиції, які відображено в 

навчальній дисципліні «Технології переробки молока». Безумовно позитивним 

моментом даної ОПП (2022 р.) є перенесення освітніх компонент з вибіркових у 

обов’язкові, зокрема «Ветеринарно-санітарна та технологічна експертиза молока», 

«Ветеринарно-санітарна та технологічна експертиза м’ясних і молочних 

продуктів», «Комплексна переробка вторинної молочної сировини» і «Безпечність 

у виробництві і переробці молока». 

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 204 «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» відповідає сучасним вимогам до освітніх 

програм підготовки фахівців і може бути рекомендована для реалізації в освітній 

діяльності Одеського національного технологічного університету.  
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